



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
Π.Α.Μ.Θ.

ΚΟΜΟΤΗΝΗ 26- 5 - 2015

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του υπ' αριθμ. πρακτικού 20/2015 της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Α.Μ.Θ. καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτών.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	ΑΠΟΦΑΣΗ
1. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης δαπανών έτους 2015 των υπηρεσιών της Π.Ε. Δράμας.	336	Εγκρίνει την διάθεσης πίστωσης των δαπανών έτους 2015 των υπηρεσιών της Π.Ε. Δράμας, όπως παρουσιάζονται στον συνημμένο πίνακα.
2. Εισήγηση για την έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθμ. 253/2015 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής που αφορά έγκριση διάθεσης πίστωσης δαπανών της Π.Ε. Δράμας.	337	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (Με ψήφους 6 υπέρ και 3 κατά) Εγκρίνει την τροποποίηση της υπ' αριθ. 253/2015 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής (ΑΔΑ: Β5ΜΖ7ΛΒ-ΦΒΝ) μόνο ως προς το κείμενο στο με α/α 3 θέμα του αντίστοιχου πίνακα διάθεσης πίστωσης της Π.Ε. Δράμας και Κ.Α.Ε. 1072.0844.0001. Το θέμα «ΔΑΠΑΝΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ "ΔΡΑΜΟΙΝΟΓΝΩΣΙΑ 2015" ΜΕ ΣΚΟΠΟ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΚΑΙ ΠΡΟΒΟΛΗ ΤΗΣ Π.Ε. ΔΡΑΜΑΣ ΩΣ ΟΙΝΟΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΥ ΠΟΥ ΘΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΙ ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΔΕΚΑΠΕΝΘΗΜΕΡΟ ΤΟΥ ΙΟΥΝΙΟΥ» να τροποποιηθεί με το θέμα «ΔΑΠΑΝΗ ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΜΕ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΔΡΑΜΑΣ (ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 5.000,00 €) ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΡΑΜΑΣ (ΜΗ ΧΡΗΜΑΤΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ) ΓΙΑ ΤΗΝ "ΔΡΑΜΟΙΝΟΓΝΩΣΙΑ 2015" ΜΕ ΣΚΟΠΟ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΚΑΙ ΠΡΟΒΟΛΗ ΤΗΣ Π.Ε. ΔΡΑΜΑΣ ΩΣ ΟΙΝΟΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΥ ΠΟΥ ΘΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΙ ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΔΕΚΑΠΕΝΘΗΜΕΡΟ ΤΟΥ ΙΟΥΝΙΟΥ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΥ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 25.000,00 €». Κατά τα άλλα η Απόφαση παραμένει ως έχει. Μειοψήφησαν τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής Φώτιος Καραλίδης, Αναστάσιος Τσαλδαρίδης και Παντελής Λασκαρίδης, ψηφίζοντας κατά, αναφέροντας ότι ενώ πρόκειται για μια σοβαρότατη εκδήλωση, υπάρχουν προχειρότητες στις διαδικασίες.
3. Εισήγηση για την έγκριση τροποποίησης δρομολογίου μεταφοράς	338	Εγκρίνει την τροποποίηση υφιστάμενου

μαθητών της Π.Ε. Δράμας για το σχολικό έτος 2014-2015.		δρομολογίου μεταφοράς μαθητών της Π.Ε. Δράμας για το σχολικό έτος 2014-2015, όπως παρουσιάζεται στον συνημμένο πίνακα.
4. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της Π.Ε. Καβάλας οικονομικού έτους 2015.	339	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (Με ψήφους 6 υπέρ και 3 λευκά)</p> <p>Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης δαπανών των Υπηρεσιών της Π.Ε Καβάλας έτους 2015, όπως αυτές παρουσιάζονται στον συνημμένο πίνακα δαπανών.</p> <p>Μειοψήφησαν τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής Φώτιος Καραλίδης, Αναστάσιος Τσαλδαρίδης και Παντελής Λασκαρίδης, ψηφίζοντας λευκό, αναφέροντας ότι διαφωνούν με την α.α. 1 δαπάνη, γιατί δεν ψήφισαν το συγκεκριμένο θέμα ούτε στο Περιφερειακό συμβούλιο.</p>
5. Εισήγηση για την έγκριση συνέχισης διαγωνισμού του έργου: «Κατασκευή φράγματος Μαρμαρά (Ακροποτάμου), (Εργασίες αποπεράτωσης).	340	Εγκρίνει: α) την ανάκληση της με αριθμό 821/2014 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Α.Μ.Θ., β) την εφαρμογή της §3 του άρθρου 27 του Ν 3669/08 ήτοι την επανάληψη από το σημείο που έγινε το λάθος, γ) την πρόσκληση των συμμετεχόντων στο διαγωνισμό του έργου: «Κατασκευή φράγματος Μαρμαρά (Ακροποτάμου) (Εργασίες αποπεράτωσης), προκειμένου να επιβεβαιώσουν την ισχύ των προσφορών τους και την παράταση ισχύος των εγγυητικών συμμετοχής για το λόγο ότι παρήλθε ο χρόνος ισχύος των και δ) την διαμόρφωση της νέας σειράς κατάταξης των μειοδοτών μετά τις ενέργειες και της ανωτέρω (γ) παραγράφου και τη λήψη νέας απόφασης ανάθεσης του έργου σύμφωνα με την κατάταξη του νέου πίνακα μειοδοτών.
6. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της Π.Ε. Ξάνθης οικονομικού έτους 2015.	341	Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της Π.Ε. Ξάνθης οικονομικού έτους 2015 σύμφωνα με τους συνημμένους πίνακες σε Α. Υποχρεώσεις χρήσης και Β. Υποχρεώσεις από ανεξόφλητα τιμολόγια προηγούμενης χρήσης.
7. Εισήγηση για την έγκριση τροποποίησης δρομολογίων μεταφοράς μαθητών Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης Π.Ε. Ξάνθης, με λεωφορεία και ταξί, για τα σχολικά έτη 2014-2015 και 2015-2016.	342	Εγκρίνει την τροποποίηση δρομολογίων μεταφοράς μαθητών Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης Π.Ε. Ξάνθης, με λεωφορεία και ταξί, για τα σχολικά έτη 2014-2015 και 2015-2016, σύμφωνα με τους συνημμένους πίνακες.
8. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της Π.Ε. Έβρου οικονομικού έτους 2015.	343	Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της Π.Ε. Έβρου οικονομικού έτους 2015 σύμφωνα με τον συνημμένο πίνακα.
9. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ.-Π.Ε. Έβρου ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αλεξανδρούπολης που αφορά έφεση κατά της Αναγνώστου Ελένης.	-	Αποσύρει το θέμα γιατί υπάρχει ήδη απόφαση από την Οικονομική επιτροπή.
10. Εισήγηση για την έγκριση των όρων διακήρυξης, της αντίστοιχης περίληψης και των επιτροπών του ηλεκτρονικού	344	Εγκρίνει: α) τους όρους της διακήρυξης και της περίληψης του ηλεκτρονικού ανοικτού μειοδοτικού διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου παροχής

ανοικτού μειοδοτικού διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου παροχής υπηρεσιών για το Υποέργο «Συντήρηση – λειτουργία αντλιοστασίου κεφαλής ποταμού Άρδα έτους 2015» της Π.Ε. Έβρου για χρονική περίοδο δώδεκα(12) μηνών από την υπογραφή της σύμβασης, προϋπολογισμού 85.818,70 ευρώ χωρίς Φ.Π.Α.

υπηρεσιών για το Υποέργο «Συντήρηση – λειτουργία αντλιοστασίου κεφαλής ποταμού Άρδα έτους 2015» της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου για χρονική περίοδο δώδεκα(12) μηνών από την υπογραφή της σύμβασης. Το ανωτέρω υποέργο συμπληρώνει τον πίνακα αποφάσεων ορισμού υποέργων σε βάρος του έργου «Δαπάνες συντήρησης, Λογαριασμοί Ηλεκτρικού Ρεύματος και ΟΤΕ κλπ.» με Κ.Α.Ε. 2014ΕΠ5310007 της ΣΑΕΠ 531. Η δαπάνη θα βαρύνει την πίστωση του παραπάνω υποέργου και β) την συγκρότηση των επιτροπών αξιολόγησης των αποτελεσμάτων και παραλαβής του διαγωνισμού και αξιολόγησης ενστάσεων του άρθρου 15 του Π.Δ.118/2007, οι οποίες σύμφωνα με το από 5-5-2015 Πρακτικό κλήρωσης αποτελούνται από τα εξής μέλη:

Επιτροπής αξιολόγησης των αποτελεσμάτων και παραλαβής του διαγωνισμού

Τακτικά Μέλη:

1. Δημόπουλος Θεόδωρος ΠΕ Μηχανικών-Μηχανολόγων, υπάλληλος Δ/σης Τεχνικών Έργων, πρόεδρος
2. Πουλουτίδης Θεόφιλος ΠΕ Μηχανικών-Μηχανολόγων, υπάλληλος Δ/σης Τεχνικών Έργων, μέλος
3. Παπαζίκας Δημήτριος ΠΕ Μηχανικών-Μηχανολόγων, υπάλληλος Δ/σης Τεχνικών Έργων, μέλος

Αναπληρωματικά Μέλη:

1. Παπατζελάκης Νικόλαος ΠΕ Μηχανικών-Ηλεκτρολόγων, υπάλληλος Δ/σης Τεχνικών Έργων
2. Ταμίας Κωνσταντίνος ΤΕ Μηχανικών-Μηχανολόγων, υπάλληλος Δ/σης Τεχνικών Έργων
3. Μπαταρλής Βασίλειος ΔΕ Τεχνικών-Ηλεκτροτεχνιτών, υπάλληλος Δ/σης Τεχνικών Έργων

Χρέη γραμματείας θα εκτελέσει η Ελένη Παπαδοπούλου ΔΕ Σχεδιασμού, υπάλληλος της Δ/σης Τεχνικών Έργων.

Επιτροπής αξιολόγησης ενστάσεων του άρθρου 15 του ν.118/2007

Τακτικά Μέλη:

1. Αγγελώνιας Θεόδωρος ΠΕ Γεωλόγων, υπάλληλος Δ/σης Τεχνικών Έργων, πρόεδρος
2. Παρασκευόπουλος Βασίλειος ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών, υπάλληλος Δ/σης Τεχνικών Έργων, μέλος
3. Αυγητίδης Ανδρέας ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών, υπάλληλος Δ/σης τεχνικών Έργων, μέλος

Αναπληρωματικά Μέλη:

1. Διαμαντής Χρήστος ΤΕ Πολιτικών Μηχανικών, υπάλληλος Δ/σης Τεχνικών Έργων
2. Μόσχου Άννα ΤΕ Πολιτικών Μηχανικών, υπάλληλος Δ/σης Τεχνικών Έργων
3. Μηναΐδης Κωνσταντίνος ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών, υπάλληλος Δ/σης Τεχνικών Έργων

		<p>Χρέη γραμματείας θα εκτελέσει η Ελένη Παπαδοπούλου ΔΕ Σχεδιασμού, υπάλληλος της Δ/σης Τεχνικών Έργων.</p> <p>Η θητεία όλων των παραπάνω επιτροπών να ορισθεί από την ημερομηνία της απόφασης και μέχρι την ολοκλήρωση του διαγωνισμού (και τυχόν επαναληπτικού) και την ανάδειξη αναδόχου.</p>
11. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης των δαπανών έτους 2015 της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας & Θράκης και των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ροδόπης.	345	Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης των δαπανών έτους 2015 της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας & Θράκης και των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ροδόπης σύμφωνα με τον συνημμένο πίνακα.
12. Εισήγηση για την έγκριση διακοπής της διαγωνιστικής διαδικασίας για την ανάθεση υπηρεσιών μεταφοράς μαθητών χωρικής αρμοδιότητας Π.Ε. Ροδόπης για το υπόλοιπο του σχολικού έτους 2014-2015, συνολικού προϋπολογισμού 305.890,82 ευρώ, συμπεριλαμβανόμενου Φ.Π.Α. και δικαιώματος προαίρεσης (20%) για αύξηση του συμβατικού αντικειμένου ή/και της χρονικής διάρκειας και ματαίωση του σχετικού διαγωνισμού.	346	Εγκρίνει την διακοπή της διαγωνιστικής διαδικασίας για την ανάθεση υπηρεσιών μεταφοράς μαθητών χωρικής αρμοδιότητας Π.Ε. Ροδόπης για το υπόλοιπο του σχολικού έτους 2014-2015, συνολικού προϋπολογισμού 305.890,82 ευρώ, συμπεριλαμβανόμενου Φ.Π.Α. και δικαιώματος προαίρεσης (20%) για αύξηση του συμβατικού αντικειμένου ή/και της χρονικής διάρκειας και ματαίωση του σχετικού διαγωνισμού.
13. Εισήγηση για την έγκριση συνέχισης του διαγωνισμού για την προμήθεια εξοπλισμού προεπεξεργασίας στερεών αποβλήτων και κομποστοποίησης της Περιφέρειας Α.Μ.-Θ., για το έργο: «Προμήθεια Εξοπλισμού Προεπεξεργασίας Στερεών Αποβλήτων και Κομποστοποίησης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης» Υποέργο 2 «Εξοπλισμός προεπεξεργασίας στερεών αποβλήτων και κομποστοποίησης» Π/Υ 9.533.800,00 ευρώ με Φ.Π.Α.	347	Εγκρίνει την συνέχιση του διαγωνισμού για την προμήθεια εξοπλισμού προεπεξεργασίας στερεών αποβλήτων και κομποστοποίησης της Περιφέρειας Α.Μ.-Θ., για το έργο: «Προμήθεια Εξοπλισμού Προεπεξεργασίας Στερεών Αποβλήτων και Κομποστοποίησης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης» Υποέργο 2 «Εξοπλισμός προεπεξεργασίας στερεών αποβλήτων και κομποστοποίησης» Π/Υ 9.533.800,00 ευρώ με τους εναπομείναντες συμμετέχοντες ήτοι: «ΑΦΟΙ ΣΙΒΡΗ Ο.Ε.» (με προσφορά για την κατηγορία Α) «ΧΡ. ΚΑΙΡΙΔΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ Α.Ε.» (με προσφορά για τις κατηγορίες Α,Β,Γ,Δ,) «Δ.Φ. ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΕΒΤΕ» (με προσφορά για την κατηγορία Δ).
14. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης ύψους 500,00 ευρώ για την συνδιοργάνωση της Π.Ε. Ροδόπης και του 4ου Δημοτικού Σχολείου Κομοτηνής για την θεατρική παράσταση «Το μπαούλο της γιαγιάς» που θα παρουσιαστεί στο ΔΗΠΕΘΕ Κομοτηνής στις 2 Ιουνίου 2015.	348	Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης για την κάλυψη μέρους της δαπάνης του συνολικού προϋπολογισμού που αφορά την εκτύπωση βιβλίων-προγραμμάτων με το ποσό των 500,00€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α, για την συνδιοργάνωση της Π.Ε. Ροδόπης και του 4ου Δημοτικού Σχολείου Κομοτηνής για την θεατρική παράσταση «Το μπαούλο της γιαγιάς» που θα παρουσιαστεί στο ΔΗΠΕΘΕ Κομοτηνής στις 2 Ιουνίου 2015, σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφέρειας Α. Μ.Θ. - Π.Ε Ροδόπης του Ειδικού Φορέα 0072 του ΚΑΕ 0844.0001 οικονομικού έτους 2015.
15. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης ύψους 246,00 ευρώ για την κάλυψη της εκδήλωσης της έκθεσης ζωγραφικής του εργαστηρίου της Φισούν Σούκα η οποία θα πραγματοποιηθεί από τις 29 Μαΐου έως	349	Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης για την κάλυψη μέρους της δαπάνης του συνολικού προϋπολογισμού που αφορά την εκτύπωση προσκλήσεων με το ποσό των 246,00€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α, για την κάλυψη της εκδήλωσης της έκθεσης ζωγραφικής του

<p>και 2 Ιουνίου 2015 στην αίθουσα του ιδρύματος Παπανικολάου στην Κομοτηνή.</p>		<p>εργαστηρίου της Φισούν Σούκα, η οποία θα πραγματοποιηθεί από τις 29 Μαΐου έως και 2 Ιουνίου 2015 στην αίθουσα του ιδρύματος Παπανικολάου στην Κομοτηνή, σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφέρειας Α. Μ.Θ. - Π.Ε Ροδόπης του Ειδικού Φορέα 0072 του ΚΑΕ 0844.0001 οικονομικού έτους 2015.</p>								
<p>16. Εισήγηση για την έγκριση μετακινήσεων του Περιφερειάρχη, Αντιπεριφερειάρχων και Περιφερειακών Συμβούλων της Π.Α.Μ.Θ.</p>	<p>350</p>	<p>Εγκρίνει τις μετακινήσεις:</p> <p>1. του Αντιπεριφερειάρχη της Π.Ε. Καβάλας Θεόδωρου Μαρκόπουλου ως εξής: 19-05-2015 Καβάλα – Αθήνα (αεροπορικώς) και επιστροφή αυθημερόν, προκειμένου να παραστεί στη συνάντηση εργασίας στο Κεντρικό Συμβούλιο Νεοτέρων Μνημείων που θα πραγματοποιηθεί στις 19-05-2015. Δικαιούμενες ημέρες: 60 Πραγματοποιηθείσες με τις παρούσες : 9 Υπόλοιπο: 51 Επιπρόσθετα, σας γνωρίζουμε ότι ο προϋπολογισμός της εν λόγω συμμετοχής αναλύεται ως εξής: Ημερήσια αποζημίωση: 9,78 ευρώ Αεροπορικά εισιτήρια: 250 ευρώ .Τα οδοιπορικά έξοδα θα καλυφθούν από τον ΚΑΕ 0717, βάσει της υπ' αριθ. 03/1183/24-03-2015 (ΑΔΑ ΒΧΑΕ7ΛΒ-5Ω7) απόφασης ανάληψης υποχρέωσης που αφορά μετακινήσεις του Αντιπεριφερειάρχη Καβάλας στο εσωτερικό για το διάστημα Μάρτιος – Ιούνιος 2015. Η μετακίνηση του κ. Αντιπεριφερειάρχη Καβάλας κρίνεται κατεπείγουσα και επιβεβλημένη.</p> <p>2. του Θεματικού Αντιπεριφερειάρχη της Π.Α.Μ.Θ Κωνσταντίνου Εξακουστού ως εξής: <u>Αναχώρηση 17-05-2015</u> : Αλεξανδρούπολη-Αθήνα-Ρώμη-Παλέρμο <u>18-05-2015 έως 19-5-2015</u> θα συμμετέχει στις εργασίες του συνεδρίου"WE ARE ALL MEDITERRANEAN", το οποίο συνδιοργανώνεται από την Περιφέρεια της Σικελίας, από τον Πρόεδρο της Διαμεσογειακής Επιτροπής καθώς και από την Περιφέρεια της Προβηγκίας-Άλπεων-Κυανής Ακτής για την αντιμετώπιση της ανθρωπιστικής έκτακτης ανάγκης που συνδέεται με τα μεταναστευτικά ρεύματα στην περιοχή της Μεσογείου. <u>Επιστροφή 20-05-2015</u> : Παλέρμο-Ρώμη-Αλεξανδρούπολη μέσω Αθηνών Το προϋπολογιζόμενο κόστος της μετακίνησης του ανέρχεται :</p> <table border="1" data-bbox="842 1738 1458 1856"> <tr> <td>Αντίτιμο αεροπορικών εισιτηρίων</td> <td>557,48</td> </tr> <tr> <td>Διαμονή σε ξενοδοχείο στο Παλέρμο 4*</td> <td>200,00</td> </tr> <tr> <td>Ημερησία αποζημίωση στο εξωτερικό</td> <td>315,00</td> </tr> <tr> <td>Σ Υ Ν Ο Λ Ο</td> <td>1.072,48</td> </tr> </table> <p>Η συγκεκριμένη μετακίνηση κρίνεται κατεπείγουσα και επιβεβλημένη. Η προκαλούμενη δαπάνη θα καταβληθεί από τον Ειδικό Φορέα 0072, ΚΑΕ 0717.0002 της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης. Δικαιούμενες ημέρες: (60) Πραγματοποιηθείσες : (06)</p>	Αντίτιμο αεροπορικών εισιτηρίων	557,48	Διαμονή σε ξενοδοχείο στο Παλέρμο 4*	200,00	Ημερησία αποζημίωση στο εξωτερικό	315,00	Σ Υ Ν Ο Λ Ο	1.072,48
Αντίτιμο αεροπορικών εισιτηρίων	557,48									
Διαμονή σε ξενοδοχείο στο Παλέρμο 4*	200,00									
Ημερησία αποζημίωση στο εξωτερικό	315,00									
Σ Υ Ν Ο Λ Ο	1.072,48									

		(με την υπογραφή της παρούσας) Υπόλοιπο :(54)
17. Εισήγηση για την επικύρωση Πρακτικού 19ης συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής.	351	Επικυρώνει το Πρακτικό 19/2015 προηγούμενης συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής.
18. Εισήγηση για την έγκριση νέου δρομολογίου μεταφοράς μαθητών, της Π.Ε. Καβάλας, το δικαίωμα της προαίρεσης.	352	Εγκρίνει το νέο δρομολόγιο μεταφοράς μαθητών της Π.Ε. Καβάλας, με το δικαίωμα της προαίρεσης για τον παραπάνω μεταφορέα σύμφωνα με τον συνημμένο πίνακα δρομολογίου. Ύστερα, από την αριθ. πρωτ.05/106-01,05/131-01 14-1-2015, εισήγηση του Τμήματος Δια βίου Μάθησης-Παιδείας και Απασχόλησης Π.Ε. Καβάλας.
19. Εισήγηση για την έγκριση τροποποίησης δρομολογίων μεταφοράς μαθητών, Α/θμιας και Β/θμιας εκπαίδευσης της Π.Ε. Καβάλας.	353	Εγκρίνει τα δρομολόγια μεταφοράς μαθητών χωρικής αρμοδιότητας Π.Ε. Καβάλας, για το σχολικό έτος 2014-2015, όπως αυτά φαίνονται στους συνημμένους πίνακες και διαμορφώνονται μετά τις τροποποιήσεις.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ